



Следователями возбуждено уголовное дело для установления обстоятельств травмирования несовершеннолетнего в Московской области



Северным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

20 августа 2023 года на железнодорожных путях на 154 км станции «Шаховская» Московской железной дороги грузовым поездом травмирован несовершеннолетний 2006 года рождения. Мальчик с травмами был доставлен в больницу, но несмотря на все принятые меры скончался.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

Не оставляйте детей без присмотра на вокзалах, станциях, пассажирских платформах, вблизи железнодорожных путей. Держите их за руку или на руках. Игры и невнимательность на объекте повышенной опасности – один из главных причин травмирования детей.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1818168>